10 xmace (05.08.2021 CYHLI)

Pemnth ypaBHEHUE
(2x—-1)? (x—-2)*
x+1  x+1°

PenmThs HEpaBEHCTBO
(x+4)%(x+5)
(x2 +16)(x + 10)
¥ HalTU HauOOJbLIEE LEI0E 3HAUCHHUE X, YIOBIETBOPSIOLIEE STOMY HEPABEHCTBY.

<0

B tpanertun ABCD (BC || AD) AD = 26, BC = 13, AC = 36, BD = 15. Tpebyercs:
a) HATH yrojl MeXAy TUaroHas MU TPaNeluu;

0) HaiiTu mowaas Tpanenuu ABCD.

Ot nmpucranu A BHM3 II0 TEUEHHUIO OJHOBPEMEHHO OTIpaBWIIMCH Karep U mioT. Karep
JIOIUTBLI JI0 ITyHKTa B, moBepHys 00paTHO M BCTPETHII IUIOT Yepe3 6 4acoB MOCIe BBIXOa
u3 A. CkonbKo BpeMeHH KaTep men ot A 1o B?

Cy1iecTByeT 11 LIEJIOE X, YIOBIETBOPSIOLIEE YPABHEHHUIO
x3 —x =20212021?
OTtBeT 000CHOBATS.



